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Wykonawcey
ubiegajacy si¢ o udzielenie zaméwienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z 29.01.2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 112 poz. 759) przekazujemy ciag dalszy odpowiedzi na
zadawane Zamawiajgcemu pytania dotyczace postgpowania pod nazwa:

»Budowa placu zabaw w Nietuszkowie”

Pytania i odpowiedzi:

6. Pytanie: Czy mozliwe jest zastgpienie elementu ,plaszczyzna z 6 opon” Zestawu
zabawowego nr 1 réwnowaznym rozwigzaniem w postaci $cianki wspinaczkowej lub §cianki
gimnastycznej?

Odpowiedz: Tak, pod warunkiem udowodnienia przez Wykonawce réwnowaznosci elementu
podanego przez Zamawiajacego i elementu zamiennego pod wzgledem funkcji, ceny i ilodci
elementow.

7. Pytanie: Czy mozliwe jest zastapienie w wiezach kwadratowych zestawow zabawowych
dachéw czterospadowych dachami dwuspadowymi?

Odpowiedz: Tak, pod warunkiem udowodnienia przez Wykonawce réwnowaznosci elementu
podanego przez Zamawiajgcego i elementu zamiennego pod wzgledem funkcji, ceny i ilodci
elementow..

8. Pytanie: Czy mozliwe jest zastgpienie elementow pomost ruchomy zestawu zabawowego
nr 1 oraz pomost wiszacy zestawu zabawowego nr 3 elementem réwnowaznym pomost staty?
Odpowiedz: Nie, nie ma mozliwosci.

9. Pytanie: Czy mozliwe jest zastgpienie elementéw rownowaznia skosna zestawu
zabawowego rownowaznym elementem drabinka wejsciowa lub drabinka pionowa?
OdpowiedzZ: Nie, nie ma mozliwosci.

10. Pytanie: Czy mozliwe jest zastgpienie elementu drabinka skosna lahcuchowo-
szczebelkowg rownowazng drabinka sko$na szablowg?

Odpowiedz: Tak, pod warunkiem udowodnienia przez Wykonawce rownowaznosci elementu
podanego przez Zamawiajacego i elementu zamiennego pod wzgledem funkcji, ceny i ilogei
elementow..

11. Pytanie: Czy mozliwe jest zastgpienie elementéw zestawu zabawowego 1 o H = 1500
(zjezdzalnia, wieza, trap z porgczami, réwnowaznia skosna) elementami o H — 1200?
Odpowiedz: Nie, nie ma mozliwosci zastgpienie zestawu H = 1500 zestawem I = 1200.




